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ATA DA 1º REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MARIANA, MINAS GERAIS, REALIZADA NO DIA TREIS DE 
FEVEREIRO DE DOIS MIL E QUATORZE (03-02-2014). 

As dezesseis horas e dezoito minutos, do dia três de fevereiro de dois mil e 

quatorze, no Plenário da Câmara Municipal de Mariana, reuniu-se a Edilidade 

Marianense, tendo sido a reunião presidida pelo vereador Bruno Mol Crivellari, 

que contou com a presença dos demais Vereadores, que firmaram suas respectivas 

assinaturas no Livro de Presenças e tomaram assento no Plenário. O Senhor 

Presidente, cumprindo Dispositivo Regimental, havendo número legal, em nome 

de Deus declarou aberto os trabalhos. Logo após, solicitou à Secretária que fizesse 

a leitura das correspondências. Assim, a Secretária procedeu a leitura do Projeto de 

Lei nº 02/2014, de autoria do vereador Pedro César, que dispõe sobre informação 

necessária ao usuário do transporte coletivo público no município de Mariana. O 

vereador Juliano solicitou que este projeto de lei fosse apreciado em uúnica 

discussão e votação. O Presidente informou que o projeto encontrava-se com vista 

para a Assessoria Jurídica da Casa para análise e que provavelmente estará a 

disposição na próxima sessão para ser apreciado em única discussão e votação 

como solicitado. Prosseguindo, o Presidente requereu à Secretária que fizesse a 

leitura das seguintes Indicações: nº 22/2014, de autoria do vereador Bruno; nº 

04/2014, de autoria do vereador Edson Agostinho; nº 10, 11, 13, 14 e 15/2014, de 

autoria do vereador Marcelo: nº 05 e 06/2014, de autoria do vereador Juliano; nº 

16, 17 e 18/2014, de autoria do vereador João Bosco; nº 12/2014, de autoria do 

vereador Fernando; nº 01, 02, 03, 08, 09, 19, 20 e 21/2014, de autoria do vereador 

Sebastião. O Presidente solicitou a Secretária à leitura das seguintes Moções de 

Pesar: pelo passamento do jovem Iago Moreira Drumond, de autoria dos 

vereadores Bruno, Juliano e João Bosco; pelo passamento da senhora Maria das 

Graças Souza, de autoria do vereador Juliano; pelo passamento da senhora Ângela 

Rosa Oliveira Ulhôa, de autoria do vereador Juliano; pelo passamento do senhor 

Fábio Antônio Martins, de autoria do vereador Juliano; pelo passamento do senhor 

Carlos Roberto Ferreira, de autoria da vereadora Daniely, Bruno e Juliano; pelo 

passamento da senhora Valdete do Carmo Gonçalves Pereira, de autoria dos 

vereadores Bruno e Fernando; pelo passamento do senhor Geraldo Laje Duarte, de 

autoria do vereador Bruno; pelo passamento da senhora Maria Amélia Tonidandel, 

de autoria do vereador Bruno; pelo passamento da senhora Sandra Vireínia //)
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Cordeiro, de autoria do vereador João Bosco; pelo passamento do senhor Geraldo 

Clemente de Oliveira, de autoria do vereador Edson. AÀ reunião ocorreu sem 

intervalo. Palavra livre. Prosseguindo, o Presidente declarou encerrada a Sessão, às 

dezesseis horas e cinqiienta e quatro minutos. Nada mais havendo e, par constar, 
P 

lavrou-se a presente Ata que, após lida e aprovada, será assinada. / — —


